

投资1.9亿建农村公路 打造大交通格局

滕州今年要增100辆公交车

本报枣庄1月7日讯(通讯员 白雪峰 龙厚方 记者 孔红星)

为服务城乡居民,2013年,滕州市投资1.9亿建农村公路,并规划新增100辆公交车等,打造“大交通”发展格局。

据介绍,滕州市在2013年将着力完善以国省道为骨架、以县乡道为分支、以农村公路为脉络的路网结构建设。推进总投资5.3亿元、总

里程57.8公里的104国道全线升级改造及界河至姜屯段新建、枣济路羊庄至木石段大修等工程建设,力争北留路滕州段、滕州至枣庄新城2条一级路早日开工,拉开城市发展大框架。

滕州市还计划投资1.9亿元,建设农村公路500公里,完成全省“村级农村公路网化示范县”创建目标,打通村级“断头路”,实现村

内主要街道与邻近公路的连接、村与村间的通达;积极推进总投资2.58亿元、总里程37.4公里的解放东路东延和善国北路,柴张路薛河大桥、农业结构示范线、羊官路北段改建等县乡公路建设,提升县乡道路畅通水平。

以结构调整为主线,进一步推进产业提档升级,推进运输站场建设,完成红荷湿地旅游客运站、长

途汽车站二期续建工程,规划实施公交客运换乘中心、综合服务中心,汽车西站改建及公共交通配套设施建设,计划建成LNG和CNG两处加气站,增强客货运站场的服务功能。

推进城乡公交一体化,坚持“公交优先”战略,搞好城乡公交一体化规划,逐步开通城区到红荷湿地、龙山龙湖等公交线路,新增公

交车100辆,建成港湾式站点60处、站点牌230个,不断扩大公交覆盖面;推进物流业发展,加快物流业转型升级,以临港物流园区、机械工业园、鲁华物流、国运物流为龙头,大力发展煤化工物流、机械制造物流、农副产品物流、干杂海货商贸物流,完善“市-镇-村”三级物流网络,使人民群众真正享受到快捷、便利的物流配送服务。



5日上午,枣庄市申通快递有限公司的员工们到枣庄市儿童福利院,为那里的孩子们送去了玩具、食物等物品。他们也希望有更多的爱心人士能够加入其中,多关注弱势群体。

本报见习记者 孙姝华 摄影报道

庄户剧团演唱“庄户戏”

峄城举办百场演出进村入社区活动

本报枣庄1月7日讯(见

习记者 李芳 通讯员 孙启路 赵峰) 7日,峄城区庄户剧团百场文艺演出在吴林镇仙人洞风景区正式启动。据介绍,庄户剧团将陆续到村子里、社区内进行表演。

此次表演节目丰富,既有男女二重唱《祝福祖国》,也有古邵镇大运河剧社表演的运河号子《鲁南运河船工号子》,还有彰显地方特色的《宫灯红》。据介绍,《宫灯红》的表演者手中所拿的宫灯都是特殊制作的,宫灯面上绘有峄县八景,外表高贵而典雅,极受观众的喜爱。“这个宫灯真是太精美了,要是挂在我家该多好看啊!”场下的观众说。

据了解,庄户剧团表演的节目总类繁多,多以感化

和教育为主题,并且运用枣庄本地庄户方言,贴近社区居民和村民的平时生活。古邵镇大刘庄村有几个家庭婆媳不和,通过演出柳琴戏《老来难》、《苦柳》等剧情,该村妇女李某非常受教育,感慨地对丈夫说:“是啊,人都有老的这一天,父母是儿女的样子,咱不孝敬老人是不对的,将来咱老了孩子们一样不会孝敬咱。”从此以后这个村打公骂婆的现象几乎没有了,家庭也变得和睦了。

截至目前,峄城区共成立庄户剧团64家,吸纳“民间艺人”1800余人。这些庄户剧团主要由退休文艺工作者、农村文化经营户、非物质文化传承人、青年学生等各界人士组成,现已举办各类演出600余场次。

关注考研

一小伙工作两年后又拾考研课本

为换工作定“五年考研计划”

本报枣庄1月7日讯(记者 张旋) 7日,2013年研考结束,考生们历经三天的考试后终于走出了考场。不少考生神色轻松,但对于一些已经工作的考生来说,考研实在是件难事,不得不打算来年再战。

考生小葛在2010年就已经毕业了,但由于所他学的是艺术专业,可选择的工作比较有限,自毕业以后,小葛就到薛城区的一家工厂工作了。从一开始对工作不满意的小葛,在之后两年多的工作

中愈发想要换一份工作。“大学的学校不是很好,再加上学的是艺术专业,所以毕业之后就面临着找工作难的情况。后来好不容易进了现在的工厂,但是总觉得自己起码是个大学本科生,真不甘心一辈子就在工厂里了。”小葛说。

为了能顺利找到一份满意的工作,考研成了小葛的首选。“考上了研后学历就高了,我想总能找到一份好点的工作吧。而且考的是文史类的专业,复习起来容易一些。”小葛说。

据了解,小葛自决定考研之后,就利用工作之余开始复习。但是经历考试之后,小葛意识到,想要考上研真不是件容易事。“很久没有安下心好好学习了,平时工作之余的时间也少,所以复习的不充分,这次恐怕是考不上了。”小葛表示,为了能换到好工作,会孤注一掷再次备考。“我已经做了个五年计划,只要努力,总能考上的。”小葛说他计划在五年内考上研究生。

应届生考研刚结束

大三生挤进考研辅导班

本报枣庄1月7日讯(记者 张旋) 7日,2013年考研落下了帷幕。考研主力军——大四应届生刚刚从紧张的复习和考试中“解放”出来,大三的学生却迫不及待地挤进了考研辅导班报名中,提前热身。

7日,记者在枣庄学院了解到,虽然2013年的考研才刚刚结束,大三的学生们却早已做好了备考2014年研究生考试的准备。目前各考研辅导班也早已将目标锁定了大三的学生,打出了各种优惠的旗号,吸引生源。据

了解,枣庄学院内的一家考研辅导班早在去年就打出了预交百元预订款,提前预订考研座位的口号。为了能在考研复习期间能有一个好位置,不少准备考研的学生已经交上了预订费。

“我们宿舍一共六个人,现在有四个人已经报名参加辅导班了。”大三学生小苗说。据介绍,这些已经报名参加辅导班的学生基本上就是在大二、大三时期就已经决定考研,按照往年师兄师姐的经验,他们认为报名参加辅导班是有必要的。

同时,不少大三学生也表示,虽然他们决定考研,但是对如何复习、如何合理安排时间和进度都不能准确把握,报名参加辅导班的话就可以完全按照辅导班的进程复习,免去了自己安排的烦恼。

据枣庄学院的李老师介绍,考生可以适时地做些基础知识的储备,而不要过早投入紧张的复习中。战线拉得太长容易感到疲惫,失去了学习的动力,现在只需循序渐进地复习。